



## آیا شرایط مسی خوب است؟

لیونل مسی پس از ۷۷ روز استراحت بین ۲ فصل، فصل جدید MLS را با شکست ۳ بر صفر آغاز کرد و در شکست اینترمایامی مقابل لس آنجلس افسی بی تأثیر بود. این بازی و اتفاقات نگران کننده بود و این سؤال را مطرح کرد که آیا مسی هنوز برای آمریکایی ها بازیکن محبوبی است؟

مسی در پایان بازی و بعد از شکست تیمش داشت به سمت داور می رفت تا بر خورد کند، اما سوارس جلوی او را گرفت. بازی اتفاقات دیگری هم داشت که موجب نگرانی بابت میزبانی جام جهانی شد. البته این غیر از حوادث مکزیک بود؛ ارتش مکزیک رئیس بزرگترین کارتل مواد مخدر را کشته و اعضای این کارتل در اقدامی تلافی جوانانه اقدام به تخریب و کشتن پلیس کرده اند. نگرانی ها بابت میزبانی مکزیک کم بود. آمریکا هم اضافه شد. پس از گل سوم لس آنجلس افسی که باعث شد بیش از ۷۵ هزار و ۰۰۰ نفر حاضر در ورزشگاه لس آنجلس کویستوم به وجد بیایند، یک هوادار با پیراهن آرژانتین به داخل زمین دوید و بلافاصله به سمت مسی رفت. این صحنه برای هر رویدادی که مسی در آن حضور دارد، رایج است. موضوع جدید این بود که همزمان موسیقی شادی بخش برای او پخش نشد، زیرا تیم ۳ بر صفر عقب بود. در واقع، در نخستین بازی رسمی مسی در سال ۲۰۲۶ با مدافع عنوان قهرمانی جام MLS، صفحات اولیه فیلمنامه هالیوودی که برای او در سال دیگری از جام جهانی نوشته شده بود، دقیقاً طبق برنامه پیش رفت.

یک نگرانی دیگر هم درباره مسی به وجود آمد؛ اینکه در فاصله ۴ ماهه مانده به جام جهانی، آیا او برای دفاع از عنوان قهرمانی آرژانتین آماده است، آن هم در ۳۸ سالگی؟ البته در تیم ملی این کشور، ۱۰ سربراز جانفدا در کنار مسی حضور دارند که حاضرند سرشان را برای موفقیت او بدهند؛ دقیقاً برعکس جوی که در تیم ملی پرتغال وجود دارد و همبازیان کریستیانو رونالدو چشم دیدنشان را ندارند و او را مانع دیده شدن خودشان می دانند.

مسی در ماه اکتبر گفته بود دوست دارد در جام جهانی بازی کند؛ به شرطی که صدرصد آمادگی داشته باشد. فعلاً نصف این آمادگی هم وجود ندارد. در طول ۱۰ دقیقه اول بازی، لمس توپ مسی و همچنین زمانبندی پاس هایش به طرز غیرمنتظره ای نادقیق به نظر می رسید. او حتی یک بار هم نتوانست خطری درست کند. در آن سوی میدان، سون هیونگ مین حضور داشت که آماده نشان می داد و پاس گل نخستین گل را داد. این بازیکن ۳۳ ساله کره جنوبی در حضور مسی محبوب ترین بازیکن زمین بود و پیراهن های ورزشی فراوان با نام سون به مراتب بیشتر از کسانی بود که با پیراهن صورتی مسی به ورزشگاه آمده بودند. مسی وقتی توپ را در اختیار داشت، با تشویق های زیادی روبه رو نشد و حتی اواخر مسابقه که زمین خورد و خطایی گرفته نشد و اعتراض کرد. از سوی هواداران هو شد که معمولاً در ورزشگاه های آمریکا این اتفاق برایش رخ نمی داد. شک کردن به مسی کار احمقانه ای است، اما به نظر می رسد محبوبیت او اندکی در آمریکا کاهش یافته است. ترامپ هم هفته گذشته ویدئویی خطاب به کریستیانو رونالدو منتشر کرد و او را بهترین بازیکن تاریخ فوتبال خواند و از او خواست به آمریکا بیاید.



# فاتحان و المپهالا

نام: تیم فوق العاده، شغل: فتح سرزمین های اروپایی

اتفاق هایی که در بازی های پر گل دور رفت مرحله پلی آف لیگ قهرمانان اروپا رخ داد نشان داد چرا ایتالیا ۲ دوره است به جام جهانی راه نمی یابد و شاید حتی این دوره هم ناکام بماند. مرور نتایج بازی های سه شنبه، ضعف فوتبال ایتالیا را بیش از پیش نشان می دهد.

لور کوزن به لطف برد ۲ بر صفر بازی رفت در یونان، با وجود تساوی بدون گل در آلمان مقابل المپیاکوس و تیم طارمی به مرحله یک هشتم راه یافت تا در این مرحله با یکی از ۲ تیم بایرن مونیخ یا آرسنال بازی کند.

اتلتیکو مادرید با هت تریک الکساندر سور لو، مهاجم نروژی خودش به پیروزی ۴ بر یک مقابل کلوب بروخه دست یافت و در مجموع با نتیجه ۷ بر ۲ صعود کرد. اتلتیکو در این مرحله با یکی از تیم های لیورپول یا تاتنهام بازی می کند.

اینتر، فینالیست فصل گذشته و ۳ فصل قبل لیگ قهرمانان از پدیده این مسابقات، یعنی بودو گلیمت نروژ رفت و برگشت شکست خورد و حذف شد. تیم نروژی در مرحله بعدی با اسورینگ یا منچستر سیتی روبه رو می شود. آنها منچستر سیتی را در مرحله گروهی ۳ بر یک شکست داده بودند.

نیوکاسل در مجموع با نتیجه ۶ بر ۳ تیم قره باغ آذربایجان را حذف کرد تا در مرحله بعدی حریف یکی از تیم های چلسی یا پارسلونا باشد. آنها در مرحله گروهی به بارسا باخته بودند.

اتفاقی که افتاد، این است که با صعود نیوکاسل، اکنون هر باشگاه انگلیسی حاضر در این رقابت ها در مرحله یک هشتم حضور دارند؛ آرسنال، منچستر سیتی، لیورپول، چلسی، تاتنهام و نیوکاسل.

از آن سو، اگر آتالانتا هم نتوانسته باشد دیشب شکست ۲ بر صفر بازی رفت را مقابل دورتموند جبران کند و یووه انتقام باخت هیر ۲ بازی رفت را از کالاتاسی رای نگرفته باشد، هیچ تیمی از ایتالیا در این مرحله حاضر نخواهد بود. این اتفاق در ۳۸ سال گذشته بی سابقه بوده است. غیر از غیبت ایتالیا در ۲ جام جهانی قبلی و شاید جام جهانی بعدی، وضعیت باشگاهی ایتالیا هم همچنان بد است، طوری که از فصل ۱۰-۲۰۰۹ تا کنون هیچ تیمی از سری آ در لیگ قهرمانان جام نبرده است.



اسپانیا، آلمان، ایتالیا و فرانسه) است که بعد از آژاکس در فصل ۷۲-۱۹۷۱، ۴ بازی متوالی در رقابت های باشگاهی بر تر اروپا حریفانی از آن لیگ ها را شکست می دهد. آژاکس در آن فصل جام را از آن خود کرد.

■ در بازی برگشت با اینتر میلان، تیم کیتیل کنتوستن که از پیروزی ۳ بر یک در بازی رفت دفاع می کرد، فشار را روی دروازه حریف افزایش داد تا اینکه دقیقه ۵۸، اشتباه مانوئل آکانجی باعث شد اوله دیندر یک بلومبرگ با دروازه بان تک به تک شود که شوت او را بان زومر برگشت داد و توپ افتاد جلوی پای بنس پتر هاوگه تا این وینگر ششمین گلش را در رقابت های این فصل به ثمر برساند که این بیشترین تعداد گل زده توسط یک بازیکن نروژی در یک فصل لیگ قهرمانان است.

■ بعد از گل بودو، توپ های بازیکنان اینتر راهی به دروازه پیدا نکرد و آکانجی توپ را به در دروازه زد، اما اوچن دقیقه ۷۲ گل دوم را برای تیم مهمان به ثمر رساند و حدود ۳ هزار هوادار حاضر در ورزشگاه را به وجد آورد. تک گل باستانی هم فایده ای نداشت.

■ اینتر میلان برای نخستین بار توسط تیمی خارج از ۵ لیگ بزرگ اروپا (انگلیس، اسپانیا، آلمان، ایتالیا و فرانسه) در لیگ قهرمانان اروپا با حذف شده است و فاینورد آخرین تیمی بود که آنها را از یک رقابت بزرگ اروپایی حذف کرد (در نیمه نهایی جام یوفا در فصل ۰۲-۲۰۰۱).

■ تا پیش از این قره، ۲ شکست از ۳ شکست آخر اینتر در مراحل حذفی لیگ قهرمانان اروپا در فینال هارقم خورده بود؛ مقابل باری سن ژرمن در فصل ۲۵-۲۰۲۴ و منچستر سیتی در فصل ۲۲-۲۰۲۲. آنها غیر از این، تنها یک بازی از ۱۵ بازی آخر خود در مراحل حذفی این رقابت ها را باخته بودند (۱۰ برد و ۴ تساوی) در مارس ۲۰۲۴ و مقابل اتلتیکو.

انگار پس از راهبایی نروژ به جام جهانی ۲۰۲۶، نوبت درخشش فوتبال این کشور در رده باشگاهی است. فوتبال این کشور در حال فتح دروازه های والهالا - در بار اودین، خدای خدایان و ایکینگ ها - است. پدیده این فصل رقابت های اروپایی بدون تردید، یک تیم گمنام از نروژ است؛ تیم بودو گلیمت نروژ، ملقب به «تیم فوق العاده (Supertaget)» که با نمایشی خیره کننده و فراتر از انتظار، توانست به مرحله یک هشتم نهایی لیگ قهرمانان اروپا صعود کند. این دستاورد تاریخی، نه تنها برای فوتبال نروژ، بلکه برای کل قاره اروپا شگفتی ساز بوده است. بودو گلیمت که از شهری با ۵۰ هزار نفر جمعیت در شمال نروژ می آید، با غلبه بر غول های فوتبال اروپا، مسیر خود را به سوی والهالا (سرزمین افتخار و ایکینگ ها) هموار کرده است.

بودو گلیمت در ۴ بازی اخیر توانسته منچستر سیتی (۳ بر یک)، اتلتیکو مادرید (۳ بر یک) و اینتر میلان (۳ بر یک) را شکست دهد؛ منچستر سیتی در حال رسیدن به صدر جدول لیگ برتر و گرفتن جای آرسنال است. اتلتیکو همان تیمی است که هفته گذشته ۴ بر صفر بارسلونا را در کوپالدری شکست داد و اینتر میلان که فینالیست فصل پیش لیگ قهرمانان بود و در حال حاضر با ۱۰ امتیاز اختلاف صدرنشین سری آ است.

برای اینکه روند پیروزی های بودو گلیمت را بهتر درک کنیم، به عقب برمی گردیم؛ تا شروع ژانویه، این تیم هنوز نخستین پیروزی خود در لیگ قهرمانان را داشت نکرده بود و فقط ۳ تساوی و ۳ شکست در این رقابت ها داشت، ولی در عرض چند هفته توفانی، سیتی (قهرمان اروپا در سال ۲۰۲۳)، اینتر و اتلتیکو مادرید را از میدان به در کرد. بودو نخستین تیم از خارج از ۵ لیگ برتر اروپا (انگلیس،



## سلطه انگلیسی، افول ایتالیا

**مناقصه عمومی یک مرحله ای**

شماره فراخوان: ۲۰۰۴۰۵۵۳۶۱۰۰۰۰۱۵

موضوع: خرید دوربین های پایش تصویری به شرح مندرج در اسناد مناقصه پیوست در اسناد مناقصه

نوع تضمین و مبلغ (ریال): ضمانتنامه بانکی معتبر و یا فیش نقدی واریزی به شرح مندرج در اسناد مناقصه به مبلغ ۲,۱۷۳,۰۰۰ ریال

مدت قرارداد: دو هفته

شرایط عمومی متقاضیان: کلیه تأمین کنندگان حقوقی دارای مجوز معتبر و مجاز مرتبط با موضوع مناقصه و برابر شرایط مندرج در پیوست ۲

شماره اعلام: ۱۴۰۴/۱۲/۲۴ مورخ ۱۳:۳۰ ساعت ۱۴۰۴/۱۲/۲۴ می باشد.

نشانی مناقصه گزار: خراسان جنوبی - بیرجند - میدان ابوزر - خیابان شهداء - شهداء یک - شهرداری مرکزی تلفن ۰۵۶۳۱۸۳۰۰۲

مهلت و محل دریافت اسناد مناقصه: پیشنهاد دهندگان می توانند اسناد مناقصه را از تاریخ ۱۴۰۴/۱۲/۰۶ تا ساعت ۱۴:۰۰ مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۱۱ از طریق سامانه ستاد به نشانی [www.setadiran.ir](http://www.setadiran.ir) دریافت نمایند.

مهلت بازگذاری اسناد در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت: تا ساعت ۱۴:۰۰ مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۲۳

**بانهل مشهوری در مترو دیده شوید**

تیلیغات محیطی ایستگاه های مترو

تیلیغات بدنه قطار

تیلیغات درون واگن ها

پذیرش آگهی ۰۱۸۱۹